



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО – ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 102

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Пятница,  
22 декабря  
2023 года

Цена – (9210)  
13 рублей 83 копейки

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

22 декабря – День энергетика

## Уважаемые ветераны и работники энергетической отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!  
Вода, тепло и свет – основные ресурсы, напрямую влияющие на качество жизни и комфорт человека. Производство и передача тепловой и электроэнергии находится в зоне ответственности большого числа специалистов, а энергосистема Тюменской области остаётся второй по величине в стране. В её становление и формирование огромного задела на будущее внесли весомый вклад ветераны отрасли.

Обеспечение безопасности и стабильного энергоснабжения – одно из важнейших условий экономического и социального благополучия. С увеличением количества жителей, ростом индивидуального строительства жилья, интенсивным развитием современных технологий, в том числе в бытовой сфере, возрастают требования к работе энергетиков и технологическим показателям энергосистемы.

И в праздники, и в будни, и в жару, и в аномальные морозы работники энергетической отрасли обеспечивают подачу тепла и электричества, оперативно принимают меры для устранения аварийных ситуаций, чтобы в максимально короткие сроки восстановить энергоснабжение. Пусть и в ваш профессиональный праздник, и каждый день в году энергетическая система региона работает штатно и без сбоев.

Желаю вам результативно реализовать все комплексные планы по модернизации энергосистемы региона и повысить стабильность её работы, чтобы всегда – в любое время года и при любой погоде – надёжно обеспечивать тюменцев энергоресурсами. Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям.  
**Александр МООР, губернатор Тюменской области**

### В стране

#### Семейная ипотека

Продление «Семейной ипотеки» больше сделает для улучшения российской демографии, чем какие-либо запреты, пишет РГ.

Об этом сказала политолог из Экспертного института социальных исследований Анна Фёдорова, комментируя предложение президента РФ Владимира Путина о продлении. Она отметила: когда появились инструменты улучшения жилищных условий, люди стали более активно решаться на рождение детей.

### В федеральном округе

#### Результат общих усилий

Полномочный представитель президента Владимир Якушев принял участие в заседании Тюменской областной думы, сообщает пресс-служба полпреда.

Экономика округа по итогам года продемонстрировала устойчивый рост практически по всем показателям, отметил Владимир Якушев. И подчеркнул: это результат совместных усилий граждан, бизнеса и власти.

### В регионе

#### Ремёслам – жить

Жителям области предлагают создать проекты о традиционной культуре.

Народные художественные промыслы, традиционные ремёсла и мастерство – такие проекты должны быть инициированы со стороны жителей, пишет ИА «Тюменская линия», приводя слова директора регионального департамента культуры Елены Майер на открытии проектного офиса Президентского фонда культурных инициатив в областной научной библиотеке. Приём заявок стартует 11 января.

### В районе

#### Подарок ручной работы

Группа «Сударушки» Центра развития детей и молодёжи «Лидер» – в числе активных добровольцев, поддерживающих российских бойцов, участвующих в специальной военной операции.

В преддверии Нового года женщины под руководством педагога дополнительного образования Татьяны Мезенцевой изготовили своими руками мыло в подарок.

– Наше средство гигиены, благодаря содержанию различных качественных натуральных наполнителей, имеет преимущества перед фабричным: сделано на мыльной основе с добавлением натуральных масел, – прокомментировала Татьяна Анатольевна. – Уже к празднику бойцы получают подарки от «сударушек».

**Ольга АЛЕКСАНДРОВА**

### Уважаемые работники энергетической отрасли!

Примите мои самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Невозможно представить себе современную жизнь без тех благ, которые обеспечивает нам электрическая и тепловая энергия, развитие энергетической отрасли – это залог развития промышленности и жилищно-коммунального сектора.

Благодарю вас за преданность профессии, высокий профессионализм и ответственность.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в вашей ответственной, нужной и необходимой людям работе.

**Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района**

## Да будет свет!

ОБ ЭЛЕКТРИЧЕСТВЕ ПРАКТИЧЕСКИ ВСЁ ЗНАЕТ РОМАН СЕМЁНОВ

Как важна работа электриков – говорить лишнее, ведь деятельность предприятий и учреждений, наша частная жизнь во многом зависят от тех, кто обеспечивает бесперебойную поставку тока во все населённые пункты района.

Сегодня профессиональный праздник сотрудников электростанций, инженеров-энергетиков, электромонтёров и других специалистов, причастных к выработке и передаче тока, к обслуживанию и ремонту энергетических систем.

На протяжении вот уже пятнадцати лет День энергетика отмечает Роман Семёнов из села Юргинское – с тех пор, как окончил Тюменскую сельскохозяйственную академию, ныне Государственный аграрный университет Северного Зауралья, по специальности «электрификация и автоматизация сельского хозяйства».

– В энергетической промышленности планировал работать ещё со средних классов. Юргинскую первую школу окончил с хорошим аттестатом, поступил лег-

ко на бюджетное место, учился с удовольствием. Специальность была новая, только внедрялась в вузе, – замечает Роман Сергеевич. И с улыбкой добавляет: – Так сошлись звёзды.

Первые шаги в профессии делал в Лесновском психоневрологическом интернате – нес ответственность за электрохозяйство и водоочистные сооружения, решал все связанные с этим технические вопросы. Затем трудился инженером-энергетиком в обществе с ограниченной ответственностью «V-Агро», которым руководил предприниматель Николай Палецких: отвечал за электроснабжение как строительной организации, так и Володинского сельхозпредприятия.

– Если говорить о специалистах в энергетической сфере, имею в виду тех, кто может оказывать ин-

дивидуальные услуги населению, их днём с огнём, что называется, – говорит собеседник. – Решил заняться бизнесом. Ко мне многие односельчане обращались за помощью, поэтому навыки имелись. Так, в 2013 году открыл индивидуальное предприятие.

В течение четырёх лет Роман Сергеевич занимался собственным делом. Изначально работал по муниципальным заказам – по тем, для выполнения которых подрядчику необходимо было иметь статус ИП. Обслуживал, в том числе, детские сады и школы – и не только в райцентре. Много курсировал по сельским территориям – Шипаково, Володино, Лесное. Выезжал за пределы района, как пример – выполнял заказ Омутинского районного суда. Когда этих объёмов не стало, закрыл предприятие.

– Ещё будучи предпринимателем устроился инженером-энергетиком в компанию «Горизонт», которая в нашем районе строила птицефабрику для общества с

ограниченной ответственностью «Абсолют-Агро», – дополняет он. – Как только объект был сдан, предложили перевестись – согласился. С тех пор работаю в «Абсолют-Агро».

В подчинении ведущего энергетика трудятся двенадцать человек. Энергия – вещь полезная, но и опасная. А это значит, что каждый шаг обслуживающего персонала должен быть выверен. Медицинский контроль, инструктажи, допуск к работе персонала, контроль за исправностью оборудования комплекса – за все эти процессы Роман Семёнов несёт ответственность как руководитель. Выполняет обязанности добросовестно – свидетельством тому стала Благодарность главы района Виктора Васильева, которую Роману Сергеевичу вручили на районном торжестве, посвящённом Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

**Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото Ксении КОВАЛЬКОВОЙ**



Поздравления с профессиональным праздником сегодня принимает и Роман Семёнов